

# UTL8500系列 可编程直流电子负载 说明书



## 前言

感谢您购置优利德直流电子负载,为了确保正确使用本仪器,在操作仪器之前请 仔细阅读手册,特别是有关"安全信息"部分。 如已阅读完手册,建议您将此手册妥 善保管,以便在将来使用过程中进行查阅。

## 版权信息

UNI-T 优利德科技(中国)股份有限公司版权所有。

UNI-T 产品受中国或其他国家专利权的保护,包括已取得或正在申请的专利。本公司保留更改产品规格和价格的权利。

UNI-T 保留所有权利。许可软件产品由UNI-T及其子公司或提供商所有,受国家版权 法及国际条约规定的保护。本文中的信息将取代所有以前出版的资料中的信息。 UNI-T 是优利德科技(中国)股份有限公司(Uni-Trend Technology(China) Co.,Ltd)的注册商标。

## 保修服务

仪器自购买之日起保修期壹年,在保修期内由于使用者操作不当而损坏仪器的, 维修费及由于维修所引起的费用由用户承担,仪器由本公司负责终身维修。

如果原购买者自购该产品之日一年内,将该产品出售或转让给第三方,则保修期 应为自原购买者从UNI-T或授权的UNI-T分销商购买该产品之日起一年内。电源线及其 他附件和保险丝等不受此保证的保护。

如果在适用的保修期内证明产品有缺陷,UNI-T可自行决定是修复有缺陷的产品且 不收部件和人工费用,或用同等产品(由UNI-T决定)更换有缺陷的产品。UNI-T作保 修用途的部件、模块和更换产品可能是全新的,或者经修理具有相当于新产品的性能。 所有更换的部件、模块和产品将成为UNI-T的财产。

以下提到的"客户"是指据声明本保证所规定权利的个人或实体。为获得本保证 承诺的服务, "客户"必须在适用的保修期内向UNI-T通报缺陷,并为服务的履行做适 当安排。客户应负责将有缺陷的产品装箱并运送到UNI-T指定的维修中心,同时预付运 费并提供原购买者的购买证明副本。如果产品要运到UNI-T维修中心所在国范围的地点, UNI-T应支付向客户送返产品的费用。如果产品送返到任何其他地点,客户应负责支付 所有的运费、关税、税金及其他费用。

2

## 保证限制

本保证不适用于由于意外、机器部件的正常磨损、在产品规定的范围之外使用或者使用不 当或者维护保养不当或不足而造成的任何缺陷、故障或损坏。UNI-T根据本保证的规定无义务提 供如下服务:

a. 修理由非服务代表人员对产品进行安装、修理或维护所导致的损坏;

b. 修理由于使用不当或与不兼容的设备连接造成的损坏;

c. 修理由于使用非提供的电源而造成的任何损坏或故障;

d. 维修已改动或者与其他产品集成的产品(如果这种改动或集成会增加产品维修的时间或难度)。

本保证由UNI-T针对本产品而订立,用于替代任何其他的明示或者暗示的保证。UNI-T及其经 销商拒绝对用于特殊目的适销性或适用性做任何暗示的保证。对于违反本保证的情况,UNI-T负 责修理或更换有缺陷产品是提供给客户的唯一和全部补救措施。无论UNI-T及其经销商是否被预 先告知可能发生的任何间接、特殊、偶然或必然的损坏,UNI-T及其经销商对这些损坏均概不负 责。

## 安全信息

🛕 警告 🛕 危险:为避免可能的电击和人身安全,请遵循以下指南进行操作。

#### 用户在开始使用仪器前请仔细阅读以下安全信息,对于用户由于未遵守下列条款而造成的人身 安全和财产损失,优利德将不承担任何责任。

#### 仪器接地

请使用原厂提供的电缆连接设备,为防止电击危险,请连接好电源地线。

#### 仪器工作电压

请确保市电的工作电压不超过额定范围的10%,避免发生危险损坏本设备。

#### 仪器连接线选用

请使用适当的电线连接负载和被测电源,确保电线的容量能够承受最大短路电流并不会发生过 热的情况。

#### 仪器输入电压

在连接设备之前,请观察设备上的所有标记。设备支持110V和220V两种交流输入方式,请务必 在开启电源前检查电子负载的转换开关是否与输入的电源相匹配、并确保保险管已安装到位, 否则可能会损坏电子负载。

#### 不可在爆炸性气体环境使用仪器

不可在易燃易爆气体、蒸汽或多灰尘的环境下使用仪器。在此类环境使用任何电子设备,都是 对人身安全的冒险。

## 不可打开仪器外壳

请勿打开电子负载的机箱,非专业维护人员不可打开仪器外壳,以试图维修仪器。仪器在关机 后一段时间内仍存在未释放干净的电荷,这可能对人身造成电击危险。

### 不要使用工作异常的仪器

如果仪器工作不正常,其危险不可预知,请断开电源线,不可再使用,也不要试图自行维修。

## 不要超出本说明书指定的方式使用仪器

超出范围, 仪器所提供的保护措施将失效。严禁将本设备使用于生命维持系统或其他任何有安 全要求的设备上。

### 不要安装替代或执行未经授权修改

为保证电子负载的安全性请勿自行安装替代零件或执行任何未经授权的修改。 请勿在设备封盖被拆除或松动的情况下使用本设备,以免造成危险。

## 安全标志

	直流电	~	交流电	2	交直流电
3~	三相交流	-	接地		保护性接地
L	信号地	Â	危险标志	$\wedge$	警告
Ν	零线或中心线	L	火线		电源开
0	电源关	ባ	备用电源	Щ	接机壳或机箱

环保使用期限标志

该符号表示在所示时间内, 危险或有毒物质不会产生泄露 或损坏, 该产品环保使用期限是40年, 在此期间内可以放 心使用, 超过规定时间应该进入回收系统。

### 废弃电气和电子设备(WEEE) 指令2002/96/EC



切勿丢弃在垃圾桶内

目	录

前言	2
版权信息	2
保修服务	2
保证限制	3
安全信息	3
目录	5
1. 产品概述	6
1.1 产品系列	6
1.1.1 产品系列特点	- 7
1.2 认识前面板	8
1.3 认识后面板	9
2. 验货和安装	10
2.1 装箱清单	10
2.2 电源要求	10
2.3 操作环境	11
2.4 清洗	11
2.5 仪器手柄	12
3. 测量显示页	13
3.1 上电启动	13
3.2 屏幕显示介绍	13
3.2.1 测量界面显示	14
3.2.2 状态栏介绍	14
3.2.3 运行指示灯	14
4. 测量设置	15
4.1 定态测试模式	15
4.1.1 恒电流测试	16
4.1.2 恒电压测试	17
4.1.3 恒电阻测试	18
4.1.4 恒功率测试	19
4.2 更多模式	20
4.2.1 动态测试模式	21
4.2.2 列表测试	22
4.2.3 组合测试	25
4.2.4 OCP/OPP测试模式	26
4.2.5 CR-LED测试	28
4.2.6 电池测试模式	29
4.2.7 负载效应	30
4.2.8 OVP测试	31
4.2.9 短路测试	32
4.2.10 时间测试	33

4.3 参数输入和带载测量	34
4.3.1 键盘输入	35
4.3.2 脉冲旋钮输入	35
4.3.3 输入控制	35
4.4 触发方式	35
4.5 补偿功能	36
4.6 屏幕截图	36
4.7 配置存取	36
5. 系统设置页	37
5.1 系统设置	37
5.1.1 语言设置	38
5.1.2 按键声音	38
5.1.3 日期设置	38
5.1.4 告警声音	38
5.1.5 时间设置	38
5.1.6 亮度调节	39
5.1.7 启动方式	39
5.1.8 即时生效	39
5.1.9 通信设置	39
5.1.10 恢复出厂设置	40
5.2 参数设置	40
5.2.1 定时卸载	41
5.2.2 延时启动	41
5.2.3 自启电压	41
5.2.4 短路限压	42
5.2.5 数字滤波	42
5.2.6 电流上升/下降	42
5.2.7 电压上升/下降	42
5.2.8 电源类型	42
5.3 文件操作	42
5.4 装置信息	43
5.5 本地/远程切换	43
6. 通讯接口和触发信号端子	44
6. 1 RS-232C	44
6.2 电流监控(I Monitor)	45
6.3 远端补偿端子	45
6.4 触发信号端子	45
7. 技术规格	47



## 1. 产品概述

感谢购置优利德可编程直流电子负载,本章主要涵盖以下内容:

- 产品系列
- 认识前面板
- 认识后面板

## 1.1 产品系列

UTL8500系列直流电子负载包含型号UTL8511, UTL8512, UTL8512B+, UTL8513。

	测量范围			
型号	电压	电流	功率	
UTL8511	0~150V	0~30A	0~150W	
UTL8512	0~150V	0~30A	0~300W	
UTL8512B+	0~500V	0~15A	0~300W	
UTL8513	0~150V	0~120A	0~600W	

UTL8500系列可编程直流电子负载配有4.3寸液晶显示屏,功率范围广泛,分辨率可达0.1mV/ 0.1mA,具有动态测试、过载测试、自动测试、列表测试、电池测试、CR-LED测试等多种测试 模式。主要适用于电子器件性能测试、电池(组)测试、电源测试、新能源测试、航空航天测 试、大功率测试、实验室、研发、生产线等。

UTL8500系列电子负载标配RS232通讯接口,并可选配其他通讯接口,根据您设计和测试需求可提供多用途解决方案。

# 

## 1.1.1 产品系列特点

- 测量范围150W/300W/600W, 150V/500V, 15A/30A/120A。
- CC/CV/CR/CP四种基本模式。
- 电流远端监视功能,外部触发功能。
- 0.1mV/0.1mA高分辨率。
- 动态电流/电压测试, 高达10k的动态频率。
- 电压电流采样速率40kHz。
- CR-LED测试, 电源上升/下降时间测试。
- 过电压、欠电压、过电流、过功率、过热、防反接等保护。
- 列表模式自带存储,支持外挂U盘保存与调用,支持U盘升级系统。
- 屏幕截图与列表保存、调用功能。
- 标配RS232接口, 支持更多拓展接口(可通过RS-232接口接成USB 或RS-485)。
- 远端电压补偿输入功能。
- 配套上位机软件实现远端操作和监控。
- 恒阻+恒流、恒压+恒阻、恒压+恒流三种组合测试。
- 0CP/0PP/0VP测试、负载效应测试。
- 智能温控风扇、断电记忆功能。
- 独立短路测试功能(仅在CC、CV、CR、CP模式下有效)。
- 列表自启电压功能,过电压短路限压功能。
- 列表模式下支持暂停功能。



## 1.2 认识前面板



图1-2-1前面板介绍(以UTL8512为例)

### 表1-2-1 前面板介绍

序号	名称	说明
1	ADMER	用于打开和关闭负载的电源
2		USB接口,用于连接U盘保存测试数据、屏幕图像, 存储以及调用列表测试文件和系统升级
3		数字键盘,用于输入数字以及小数点
	+	用于输入数值的全部删除。
4		脉冲旋钮,用于调节参数大小,或调整菜单中的光标位置
5		方向键,用于移动光标,或在选定的参数下调整数值
6	F1 F2 F1 F4 F3 F6	F1~F6功能软键,用于执行软键上方屏幕显示的功能
(7)		输入接线柱,用于接入带载电源,请勿反接以免造成设备损坏
	Mode	模式快捷键,按下可进入CC、CV、CR、CP及更多模式选择界面
	System	系统设置,用于设置系统参数,运行参数,文件操作或查 看装置信息
	BLOCK	为了避免有些情况下的误操作,此机器加入了键盘锁功能, 在启用锁键之后,电子负载面板除了0N键其余按键失效 按键灯亮起时表示键盘已被锁定;长按1-2S可解锁
	Trig	手动触发按键,每按下一次电子负载进行一次手动触发动作
	ON	控制负载的输入状态:开启/关闭
	Esc	用于测试页返回初始化界面或模式界面其余页面用于返回上一级或退出。
	L)	用于确认/修改当前的选项或参数



## 1.3 认识后面板



1-3-1后面板示意图

表1-3-1 后面板介绍

序号	名称	说明
1	AC220/110V电源插座	交流电源接入插座(带保险丝)
2	ON/OFF电源开关	
3	触发信号端子	触发端子(详见6.2章节介绍)
4	AC220/110V转换开关	交流电源的电压档位切换开关
5	RS232接口	外部通信接口,实现电子负载的远程控制
6	电流监视端子	BNC电流监视输出端子
7	Sense(远端补偿)端子	用于电子负载的远端电压采样
8	保险丝规格	250V/0.25A 250V/0.5A



## 2. 验货和安装

	本章主要涵盖以下内容:
	● 装相清半
	● 电源要求
	● 操作环境
	● 清洗
	● 仪器手柄
_ (	

## 2.1 装箱清单

### 正式使用仪器前请首先:

1. 检查产品的外观是否有破损、刮伤等不良现象;

2. 对照仪器装箱清单检查仪器附件是否有遗失。

如有破损或附件不足,请立即与优利德仪器销售部或销售商联系。

设备名	数量	备注
可编程直流电子负载	1台	型号以实际订单为准
电源连接线	1根	标配为中国地区电源线250V/10A
备用保险丝	2个	250V/0.5A,适用于110V电压
使用手册	1份	电子档,从官网上下载
出厂合格报告	1份	适合于UTL8512B+和UTL8513
合格证和保用证	1份	

## 2.2 电源要求

UTL8500系列只能在以下电源条件使用:

参数	要求		
电压	AC 220/110(±10%)V		
频率 50/60Hz			
功耗	50W		
保险丝	AC220V输入电压: 250V/0.25A AC110V输入电压: 250V/0.5A		

- 出厂提供的电源连接线为三芯电源线,使用前请确保三相插座的电源地线已经可靠接地。
- 本设备带有220/110V电源转换开关,在接通电源前请检查并确保转换开关已经拨在了正确的 档位。

- 本设备220V选用的是250V/0.25A的保险丝,规格为5×20mm,出厂已经安装到位并配备了额外
   一枚备用保险丝250V/0.25A放置于保险丝盒中。
- 另外本机还额外配置250V/0.5A保险丝2枚,装在塑料袋中,仅适用于AC 110V输入电压。
- 替换保险丝时,请先移除外部的电源线,然后打开电源接口下方的保险丝槽,取出旧的保险 丝并更换新的,完成后安装回去即可正常使用。

警告:请勿使用有任何损坏迹象的电源线,以免发生危险!当您使用110V交流 源输入时,请您将保险丝更换为250V/0.5A。

## 2.3 操作环境

UTL8500系列电子负载只可以在常温以及低凝结区使用,下面给出了本仪器使用的一般环境要求。 电子负载在带载过程中,散热风扇转速会随散热片温度的变化而智能调整。

使用环境	环境要求
操作温度	0°C~40°C
操作湿度	20%~80%(非冷凝)
存放温度	-10°C~60°C
海拔高度	≪2000米
污染度	污染度2

## 2.4 清洗

为了防止电击危险,在清洗前请将电源线拔下。 请使用干净布蘸少许清水进行外壳和面板进行擦拭且保证干燥,不得有水进入仪器中。 不可清洁仪器内部。

🕂 注意:不能使用溶剂(酒精或汽油等)对仪器进行清洗。

请勿堵塞设备散热口,并定时对设备外壳进行清洁,确保设备的可靠运行。(注意:清洁前请 切断设备电源)



## 2.5 仪器手柄

UTL8500系列仪器手柄可以调节,双手同时握住手柄两侧,向两侧轻拉,然后旋转手柄。 手柄可以调节到四个位置,如下图所示:



图2-5-1仪器出厂手柄位置



图2-5-2仪器测试状态手柄位置



图2-5-3 手柄移除位置



图2-5-4手柄提拉位置



## 3. 测量显示页

本章主要涵盖以下内容:

- 上电启动
- 屏幕显示介绍

## 3.1 上电启动

#### 电子负载正确的开机自检过程如下:

- 正确连接好电源线,确认机器后面板上的0N/0FF开关是否处于0N位置,然后按下前面板的电源开关,电子负载开机上电,电源按钮呈绿色。电子负载屏幕上将显示当前开机自检的进度条和设备信息等参数。
- 初始化完成后,屏幕上显示当前的测量状态,如果设置过启动方式,开机后会直接进入预设 的测量模式。

正确的开机自检完成表示所使用的电子负载产品满足出厂的标准,用户可以正常使用。 如不使用仪器,则可关闭前面板电源开关和将后面板的0N/0FF开关拨至0FF位置。

🕂 注意:在操作和使用电子负载之前,请您务必了解前言安全信息章节的内容。

於 
 警告:请务必在开启电源前确认电源电压与供电电压是吻合的,否则会烧坏仪器请务必将
 主电源插头接入带保护接地的电源插座,请勿使用没有保护接地的接线板。

## 3.2 屏幕显示介绍

在进入测试模式后,LCD屏幕分成若干个区域分别显示相应的信息。



图3-2 测试显示界面

## 3.2.1 测量界面显示

序号	名称	功能描述
1	状态信息	显示负载当前所处的模式或状态
2	时间显示	显示当前的系统时间
3	系统图标	用于显示U盘、远端补偿、短路测试、触发功能等状态
4	主机参数	显示实时的电压、电流、功率
5	设值显示区域	用于显示模式设置信息和电压、电流值等
6	主机其余参数	显示实时的运行时间,其他运行过程或结果数据
7	模式选择区域 (软键盘)	用于选择电子负载的工作模式 在其他界面下执行屏幕下方对应按键的功能

## 3.2.2 状态栏介绍

状态说明	显示状态	功能描述
测量状态	状态(Mode <b>)</b>	显示当前测量状态或工作模式
控制模式	Local/Remote	当前负载工作在本地/远程操作模式
截屏状态	Waiting/OK/Fail	正在保存图片/图片保存成功/失败
触发方式	Manual/External	当前触发方式为手动/外部模式
远端补偿	Sense	亮起表示远端补偿功能已经开启
USB状态	Ð	当前已经接入了USB存储设备
系统时间	0000.00.00 00:00	显示当前的系统时间:年/月/日/时/分
告警音	<b>A</b>	表示告警声音开启
等待触发	Trig	当前为等待触发状态,触发动作时图标消失
延时启动	Delay	延时启动等待,到达相应延时时间后消失并启动
短路标记	Short	当前负载工作在短路测试状态下
暂停运行	Pause	当前负载处在暂停状态

## 3.2.3 运行指示灯

UTL8500系列电子负载的0N键上带有运行状态指示灯,当电子负载处于带载状态时,0N键下的指示灯会亮起,表示负载处于带载状态,当再次按下0N键,电子负载停止带载,同时指示灯熄灭。



## 4. 测量设置

本章对电子负载的主要功能进行了详细的说明,以便您对电子负载的操作有 更加深入的认识。主要包含如下内容:

- 定态测试模式(CC/CV/CR/CP)
- 更多模式(动态,列表,组合,OCP/OPP等)
- 参数输入和带载测量
- 触发方式
- 补偿功能
- 屏幕截图
- 配置存取

## 4.1 定态测试模式

电子负载有四种定态测试模式,分别为恒电流CC、恒电压CV、恒电阻CR、恒功率CP,用户在初 始化界面通过屏幕下方的软键选择[模式],再按[CC]、[CV]、[CR]、[CP]则可进入相应的模式。 也可以通过屏幕下方的软键选择[更多]选择更多其他模式,见表4-1。

名称	内容	
CC模式	无论输入多大的电压,电子负载始终消耗恒定的电流。	
CV模式	负载通过改变消耗的电流,来维持输入电压为设定值。	
CR模式	电子负载等效为一个电阻,随着电压的改变来改变输入电流。	
CP模式	电子负载消耗固定的功率,电压升高则电流减小,以维持恒定的功率。	
更多模式	该菜单下有很多模式可以通过光标选择,以满足多样化的测试需求。	
V、A、W参数	当前的电压、电流、功率数值。	
状态栏	显示当前的模式、时间、状态等参数。	

进入定态测试模式之后,在屏幕的右侧会显示设定的电流、电压、电阻、功率等参数,通过数 字键盘或者旋钮输入需要设定的带载参数。电子负载开始带载以后,主屏幕下侧会显示已经带 载的时间(Time)、电压峰峰值(Vpp)和电流峰峰值(Ipp)等参数。



## 4.1.1 恒电流测试

在CC模式下,不论输入电压如何改变,电子负载始终消耗恒定的电流。



图4-1-1-1 恒电流CC设置界面

- 1. 用户在初始界面下选择[模式],再按[CC]进入<恒电流CC>的设置界面。
- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至电流设定行,按回车 
   2. 使用脉冲旋钮将光标移至电流设定行,按回车 
   建位得电流值从黄色变成白色,此时电流 值处于可更改设置状态,使用键盘按键或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入电流设定值, 按回车键 
   ④ 确认输入,此时电流设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下0N键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下0N键,此时运行指示灯熄灭。



图4-1-1-2 CC模式电压电流关系图



## 4.1.2 恒电压测试

在CV模式下,负载通过改变消耗的电流,来维持输入电压为设定值不变。



#### 图4-1-2-1 恒电压CV设置界面

- 1. 用户在初始界面下选择[模式],再按[CV]进入<恒电压CV>的设置界面。
- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至电压设定行,按回车 
   2. 使用脉冲旋钮将光标移至电压设定行,按回车 
   望处于可更改设置状态,使用键盘按键或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入电压设定值,按回车 
   键确认输入,此时电压设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下0N键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下0N键,此时运行指示灯熄灭。



图4-1-2-2 CV模式电压电流关系图

## 4.1.3 恒电阻测试

在CR测试模式下,电子负载被等效为一个电阻,负载随着电压的改变来改变输入电流,以维持 一个恒定阻值带载。



图4-1-3-1 恒电阻CR设置界面

- 1. 用户在初始界面下选择[模式],再按[CR]进入<恒电阻CR>的设置界面。
- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至电阻设定行,按回车 
   建使得电阻值从黄色变成白色,此时电阻值处于可更改设置状态,使用键盘按键或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入电阻设定值,按回车 
   键确认输入,此时电阻设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下0N键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下0N键,此时运行指示灯熄灭。



图4-1-3-2 CR模式电压电流关系图

## 4.1.4 恒功率测试

在CP模式下,电子负载消耗固定的功率,设备会随着电压的改变调整电流,以维持在设定功率值。



图4-1-4-1 恒功率CP设置界面

- 1. 用户在初始界面下选择[模式],再按[CP]进入<恒功率CP>的设置界面。
- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至功率设定行,按回车 
   建使得功率值从黄色变成白色,此时功率 值处于可更改设置状态,使用键盘按键或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入功率设定值, 按回车 
   键确认输入,此时功率设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下0N键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下0N键,此时运行指示灯熄灭。



图4-1-4-2 CP 模式电压电流关系图

## 4.2 更多模式

为满足多样化测试需求,UTL8500系列电子负载提供了更多的测试模式供用户选择,包含动态测 试、列表测试、组合测试、OCP/OPP测试、 CR-LED测试、电池测试、负载效应、OVP测试、短路、 时间测试等模式,见表4-2。

更多模式	模式简介
动态测试	设定两个不同的电流/电压值,在测试时负载在这两个值之间来回切换
列表测试	最多可设定16步的不同带载模式,自定义步进方式和测试判定 上下限,同时带有每组测试模式保存记忆的功能
组合测试	恒阻+恒流、恒压+恒阻、恒压+恒流两种定态模式组合的带载 方式,满足更多定态测试的需求
0CP/0PP 测试	设定过载的电流/功率/电压值,鉴别被测物的保护功能是否正常, 测试时负载不断提高设定的带载值,检出被测物执行保护功能的数值
CR-LED测试	针对LED电源的测试模式,模拟LED工作时的参数,设定操作点的 电压/电流以及LED系数,方便检出LED电源的性能
电池测试	CC/CR/CP三种放电方式对被测电池进行放电,到达截止值自动 结束测试,并可显示电池容量和放电曲线图
负载效应	按照设定带载值的三个不同负荷带载,计算出△V和Reg <b>(</b> 负载调整率)
OVP测试	设定过载的电流/功率/电压值,鉴别被测物的保护功能是否正常, 测试时负载不断提高设定的带载值,检出被测物执行保护功能的数值
短路	电子负载可以在输入端模拟一个短路电路,用来测试当待测物输 出端子发生短路时,待测物的保护功能是否可以正常运行。
时间测试	针对开关电源的启动/跌落时间测试,设定带载的方式起始值和结 束值,待被测物电压稳定后,检出上升到稳定电压过程所用时间

4-2更多模式介绍



## 4.2.1 动态测试模式

UTL8500系列电子负载具有CC/CV两种动态带载模式,动态模式下用户可以设置对应定态模式的 两个定值参数,通过设定的运行方式,负载带载在两个值之间来回切换。



图4-2-1-1动态测试模式界面

#### 动态模式设定参数:

动态测试	参数说明
模式	动态带载模式:CC/CV
	连续:在此模式下,负载会自动在两个设定的高/低位值之间不停 进行切换,直到运行达到了设定的重复次数,该次测试结束。
连续运行方式	脉冲:在此模式下,负载先使用低位的参数进行带载,然后负载 每接收到一个触发信号负载就会切换到高位值;维持完设定的时 间后,切换回低位值。在脉冲模式下,负载每接收到一个触发信 号只会进行一次翻转动作,不需要设置低位定时。
	翻转:在此模式下,每进行一次触发,负载会切换当前的带载状 态,此时高低位都不需要设置定时,只有每次进行触发后,才会 切换到另一个状态。
低位值	设置低位的参数值
低位定时	设定低位的带载时间
高位值	设置高位的参数值
高位定时	设置高位的带载时间
上升斜率	设定上升斜率
下降斜率	设定下降斜率
重复次数	设定一次运行重复周期的次数

例如下图在动态CC模式下,用户设定低位电流值和高位电流值,负载会连续的在低位电流和高 位电流两个值之间来回切换电流值。



图4-2-1-2 动态测试模式

#### 操作步骤:

- 1. 用户在初始界面下选择[模式],再按[动态]进入<动态模式>的设置界面。
- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至所需设置行,按回车 
   建使得该设定行的参数从黄色变成白色可 更改设置状态,使用键盘按键输入或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入或者选择所需设定 值,按回车 
   健确认输入,此时设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下0N键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下0N键,此时运行指示灯熄灭。

### 4.2.2 列表测试

列表测试功能可以按照设定的参数实现不同的模式轮流切换。对于电源产品及充电器类设备等, 通过多参数混合测试,可以更全面深入的了解被测产品在实际应用场合下的综合工作特性。列 表测试设置界面如下图4-2-2所示。

(2020.03) 〔组号: 自启电	8.14 19:34 00 ]压: 0.0	步数:01 V	重	(Manu 复: 00	ual [] 001 〕〕	ocal 运行:连续	<u>a</u> 4
序号	模式	定值	定时	†∕ms	检查	下限	上限
1	CC (A)	1.000	50	00	×	0.00	0.00
Flas	sh │ 伢	存 日	删除	触发	方式	进入测试	截屏

图4-2-2列表测试设置界面

## 4.2.2.1 列表参数设定

在列表测试设置界面,列表测试设置界面的上方用于设定列表组号等参数,包含下表4-2-2-1列 表参数内容。

列表模式	参数	说明
组号	1~60	设置该组列表测试参数的组号,方便调用
步数	1~16	设置该组列表测试的步数
重复	0~99999	设定当前模式每次测量重复的次数
运行	连续/触发/连续 +Err/触发+Err	设定每一步的切换方式,和停止方式

#### <组号>

电子负载内部Flash可以保存60组列表模式,每次设定列表参数时,请先设定合理的组号。

- 2. 如果设置的组号已经使用,显示used,在保存该测试文件的时候会覆盖掉原来该组 号的参数。
- 3. 如果没有被使用,显示unuse,设置完参数之后会产生一个新的列表文件。
- 4. 存储前选择需要保存的位置(Flash内存/U盘),按保存按钮完成保存;记录设定的组号, 以便下次需要时调用。

#### <步数>

设置完成组号后,通过旋钮将光标移至[步数]设置该组列表测试的步数,最多可设置16步。

#### <重复>

通过旋钮将光标移至[重复]设定当前模式每次测量重复的次数,最多可设置99999次。

#### <运行方式>

通过旋钮将光标移至[运行]可设定当前的运行方式。运行模式中的Err表示运行过程中出现异 常或超出检查范围等异常情况负载会自动停止带载。

#### 运行方式的设置有四种可以选择:连续/触发/连续+Err/触发+Err。

**连续:**连续运行方式下负载执行完一个步骤后继续下一个步骤,直到运行结束。

**触发:** 触发模式运行完一个步骤后会暂停,等待触发信号后再继续下一个步骤。

Err: 在Err运行方式下,负载运行过程中,遇到超限或其他错误情况时,会自动停止测试。

#### 4.2.2.2 模式参数设定

在设置完组号、步数和运行的参数之后,下方列表会出现设定步数的模式参数,如表4-2-2-2, 根据需要的模式对参数进行修改。

	列表值	说明
模式	CC/CV/CR/CP/Open/Short	选择当前步骤的带载模式
定值	设定所设置的模式的定值	设定模式的定值, Open/Short默认定值为1
定时	200~999999ms	设定每一步的带载执行时间,可以选择 200~999999ms之间的任意时间
检查	关/电流/电压/功率	选择检查项目
下限	检查项目的下限值	设置检查项目的下限值
上限	检查项目的上限值	设置检查项目的上限值

#### 表4-2-2-2模式参数设定:

#### 操作步骤:

1. 通过旋钮或方向键调整光标至需要修改的特定行;

- 2. 首先选择每一步的模式,按 🕶 键或旋钮以循环切换当前的模式,出现需设定的模式后停止,通过旋转 旋钮或者方向键来切换光标设定下一个参数;
- 2. 定值设置只需在光标选定之后直接输入数字,完成后通过旋转旋钮或者方向键来移动光标到下一个需要 更改的参数;
- 按照步骤3同样方法来设置定时、检查和上下限。(注意:当您输入的参数不在该参数正确的上下限范围内,光标将不能移动,此时您需要使用回删按钮清除参数或更改为正确数值。)
- 5. 其余行同上述操作。
- 6. 设置完毕,在屏幕下方选择功能键[进入测试]则可进入<列表模式>测试页面,如图4-2-2-2所示。



图4-2-2-2 列表模式测试页面

7. 按下ON键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果测试过程中要暂停测试,可以按下屏幕下方[暂停]按键,则暂停待载测试;如果需要停止带载,则再次按下ON键,此时运行指示灯熄灭。

8. 测试完成后,用户可以点击[测试结果]查看本次测试每项的通过与否,如果测试结果都在用 户设置的上下限中,则测试完成后将显示Pass,测试没有达到设定的上下限的则显示为Fail, 用户可以查看每一项是否通过并可以通过截屏保存测试记录。

 注意: 输入的数据不要超过当前参数的上下限; 当数据超过参数限制, 数据将无法保存, 并且光标会停留该格中, 此时需要清除或者重新输入适当范围的参数才能继续使用。当需要对 列表中的数字进行更改, 点击回删, 清除表格内数据后即可。每次对列表中的参数设定完成后, 点击保存按钮, 以便下次使用时调出。

### 4.2.3 组合测试

为了满足更多的测试需求,电子负载提供了三种组合模式,分别是CR+CC,CV+CR,CV+CC,用户可 以根据实际情况选择合适的模式。CR+CC可以用于电源的开机测试,CV+CR可以用于Von点的设定 应用,CV+CC可以运用于电池的放电测试中。



图4-2-3-1组合测试模式界面

#### 组合模式参数设定:

设定参数	参数说明
组合模式	CR+CC/CV+CR/CV+CC
起始值	设定组合模式中起始模式的带载值
切换值	设定组合模式中切换模式的带载值

使用组合模式,先选择需要的组合方式,然后设置两个相应模式的定值,当负载开始带载时, 先按照第一个模式的定值开始带载,当外部输入改变使参数到达设定切换值的时候,负载切换 为第二种带载模式。

LINI-T



#### 组合测试模式说明:

组合测试在使用时需要设定合理的起始以及切换参数,确保在测试过程中能够达到设定的切换 值进行有效的切换。

#### 操作步骤:

- 1. 用户在初始界面下选择[模式],再按[更多],选择[组合]进入<组合模式>的设置界面。
- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至所需设置行,按回车 
   建使得该设定行的参数从黄色变成白色可 更改设置状态,使用键盘按键输入或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入或者选择所需设定 值,按回车 
   键确认输入,此时设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下0N键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下0N键,此时运行指示灯熄灭。

### 4.2.4 OCP/OPP测试模式

该模式用于检测被测电源在过载情况下保护功能的好坏,UTL8500系列电子负载提供了过0CP/0PP 两种测试模式。这项测试可以检测被测设备在过载情况下的过载保护功能。



图4-2-4-1 OCP/OPP测试模式界面

OCP/OPP模式参数设定:

设定参数	参数说明
测试模式	0CP/0PP
起始值	设定该测试模式的起始值
步进值	设定该测试模式下每个步进时间内模式步进的值
截止值	设定该测试模式最大的截止值
步进时间	设定每一次步进的时间间隔
截止电压	设定截止运行的最低电压

在过载模式下,用户通过设定起始值、步进值和步进时间不断提高带载值,直到到达截止值或 者检出被测物的保护点,测试停止。



图4-2-4-2 过载测试模式

#### 过载测试模式说明:

由于过载测试模式会不断增大被测物的输出功率,在测试时请您输入合理的带载参数,以免被测 物被破坏。测试结束后,电子负载会显示出本次测试的时间和峰值点的电流/功率值。

#### OCP/OPP测试结果的说明:

当测试结果保护值小于截止值时,为合格pass;当超过截止值时,为不合格fail。 软件框架上面只有测试通过和不通过两个弹窗结果,并没有判断弹窗,所以当选择的模式没有 判断项,即弹pass合格弹窗,但是不作为判断使用,仅作为测试结束提示。

- 1. 用户在初始界面下选择[模式],再按[更多],选择[OCP/OPP]进入< OCP/OPP 测试>的设置界面。
- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至所需设置行,按回车 
   建使得该设定行的参数从黄色变成白色可 更改设置状态,使用键盘按键输入或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入或者选择所需设定 值,按回车 
   健确认输入,此时设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下0N键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下0N键,此时运行指示灯熄灭。

## 4.2.5 CR-LED测试

CR-LED测试是针对LED电源的测试模式,通过模拟发光二极管的导通电压以及工作电流,真实模 拟了LED的工作原理,使其测试电压与电流在一个正常的稳定值之间,避免了恒电阻放电会产生 的震荡等不稳定的情况,从而更好地检查LED驱动电源的实际带载情况。



图4-2-5-1 CR-LED测试模式界面

CR-LED测试参数设置:

设定参数	参数说明
操作电压	LED电源额定电流下的工作电压
操作电流	LED电源额定输出电流
LED系数	LED的Rd系数(设置范围为0.1~0.4)

CR-LED测试主要用于测试LED电源,由于考虑了二极管导通电压的因素,更能准确的模拟二极管 的工作原理,从而使得测试电压及电流能够到达一个正常的稳定值。

- 1. 用户在初始界面下选择[模式],再按[更多],选择[CR-LED]进入< CR-LED 模式>的设置界面。
- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至所需设置行,按回车 
   建使得该设定行的参数从黄色变成白色可 更改设置状态,使用键盘按键输入或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入或者选择所需设定 值,按回车 
   健确认输入,此时设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下ON键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下ON键,此时运行指示灯熄灭。



### 4.2.6 电池测试模式

电池测试模式用于对电池容量的检测;电池容量是电池的一个重要指标,电池容量反映出了电 池的使用时间和可靠性的问题,因此有必要进行这类测试。在测试电池的容量时,电压会随着 放电时间的增加出现下降的情况,所以需要设置截止电压,当到达截止电压的时候,测试结束。 您可以点击放电曲线,显示电池放电的曲线。



图4-2-6-1电池测试模式界面

#### 电池测试模式参数:

设定参数	参数说明			
模式	设定放电模式: CC/CR/CP			
负载大小	设定带载值			
截止电压	设置停止放电的下限电压(截止电压)			

在电池测试模式下,根据需要选择任意一种放电模式,并设置该模式的带载参数,以及截止电 压。当电池放电到截止电压时,电子负载自动停止带载。



图4-2-6-2 电池测试模式

#### 电池测试模式说明:

在实际测试过程中,可以随时查看电池电压,放电电流和已放容量等参数,测试结束后您可以 选择显示放电曲线以供参考。

#### 操作步骤:

1. 用户在初始界面下选择[模式],再按[更多],选择[电池]进入<电池测试>的设置界面。

- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至所需设置行,按回车 
   建使得该设定行的参数从黄色变成白色可 更改设置状态,使用键盘按键输入或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入或者选择所需设定 值,按回车 
   4. 键确认输入,此时设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下ON键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下ON键,此时运行指示灯熄灭。
- 测试结束后,可以点击屏幕下方[放电曲线],显示电池放电的曲线。(注意:测试过程中无法查看放电曲线。)

## 4.2.7 负载效应

电子负载提供的负载效应测试功能,可以在3种不同负荷情况下(10%,50%,100%)进行带载, 分别持续负载预设的时间(5s),然后记录下不同载荷下的电压值,最后按照公式,计算出负 载调整率Regulation、△V等值。



图4-2-7-1 负载效应测试模式界面

#### 负载效应参数设置:

设定参数	参数说明
额定电压	设定负载在额定工作情况下的电压
额定电流	设定负载在额定工作情况下的电流



在进行负载效应测试时,按照设定的三个不同负荷带载,电子负载会计算出△V和Reg(负载调整率),计算方式如下:Vmax=Vdc@lmin,Vmin=Vdc@lmax,△V=Vmax-Vmin,Regulation=△V/ Vset。进行负载效应测试前先输入额定电压和额定电流,然后点击0N进入测试,这时候负载会 轮流按照3个不同的负荷进行带载,并检出△V和Reg的值。在测试过程中,通过0N键可以控制负 载带载的开关。

#### 操作步骤:

- 1. 用户在初始界面下选择[模式],按[更多],再按[更多],选择[负载效应]进入<负载效应>的 设置界面。
- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至所需设置行,按回车 
   建使得该设定行的参数从黄色变成白色可 更改设置状态,使用键盘按键输入或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入或者选择所需设定 值,按回车 
   健确认输入,此时设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下ON键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下ON键,此时运行指示灯熄灭。

### 4.2.8 OVP测试

电子负载的0VP(过电压保护)测试功能,能够捕捉输入电压的峰值点和保护后的整个下降过程, 当电压下降到设置的触发电压时,负载会记录下从最高点到触发点所用的时间,这个时间就是 被测电源的过电压保护时间。



图4-2-8-1 OVP测试模式界面

OVP测试参数设置:

设定参数	参数说明
触发电压	设定触发点电压

# 

进行0VP测试时,进入更多模式菜单,选择到0VP测试模式,设定触发点的电压,然后按0N按键 开始带载。通过提高被测电源的输出电压来触发电源的过电压保护功能,负载捕捉到电压的峰 值以及下降沿后就开始计时,并在设定的触发电压处开始触发,负载记录峰值点的电压,并计 算出从峰值时刻到触发点的时间。测量结束后,负载会显示出测试出的Vmax(电压峰值)和Tgap (保护时间),保护时间的测量精度为1mS。

#### 操作步骤:

- 1. 用户在初始界面下选择[模式],按[更多],再按[更多],选择[0VP]进入<0VP测试>的设置界面。
- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至所需设置行,按回车 
   建使得该设定行的参数从黄色变成白色可 更改设置状态,使用键盘按键输入或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入或者选择所需设定 值,按回车 
   健确认输入,此时设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下ON键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下ON键,此时运行指示灯熄灭。

## 4.2.9 短路测试

电子负载可以在输入端模拟一个短路电路,用来测试当待测物输出端子发生短路时,待测物的 保护功能是否可以正常运行。



图4-2-9-1 短路模式界面

短路测试参数设置:

设定参数	参数说明		
电流设定 未进入短路状态时的带载电流值			
带载电压	设定启动带载时的启动电压		
过压保护	设定过电压保护定值		
过流保护	设定过电流保护定值		

在电子负载来进行短路测试,当启用后达到设定的短路时间(短路时间设置参见5.2章节参数设置),电子负载回到原先的工作状态。

电子负载在短路模式时所消耗的实际电流值取决于当前负载的工作模式及电流量程。在进行短 路测试时,电子负载按照满量程带载,当电流/功率其中有一个先达到上限时,负载就按照这个 上限的满量程带载。



#### 操作步骤:

- 1. 用户在初始界面下选择[模式],按[更多],再按[更多],选择[短路]进入<短路模式>的设置 界面。
- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至所需设置行,按回车 
   建使得该设定行的参数从黄色变成白色可 更改设置状态,使用键盘按键输入或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入或者选择所需设定 值,按回车 
   健确认输入,此时设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下ON键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下ON键,此时运行指示灯熄灭。
- 5. 按下屏幕下方功能键[短路]进入短路测试模式,短路模式生效时,状态栏会显示Short字样。 短路模式结束时,Short字样消失。
- 6. 注意:步骤4和步骤5可以互换。若步骤4在前,则按0N键启动后,先按电流设定值进行带载, 然后再进入短路状态;若步骤5在前,则按0N键启动后直接进入短路状态。

## 4.2.10 时间测试

电子负载的时间测试是预设条件下,检测出被测电源从一个电压点上升/跌落到另一个电压点的 时间,测试完成后负载会显示两个时间点的间隔,时间测量的精度为1ms。



图4-2-10-1 时间测试模式界面

#### 时间测试参数设置:

设定参数	参数说明				
模式	设定带载方式(CC/CV/CR/CP/Open)				
带载值	设定所选模式带载值				
起始触发	设定起始条件(电压/电流/外部)				
结束触发	设定结束条件(电压/电流/外部)				
起始边沿	设定起始触发方式(上升沿/下降沿)				
结束边沿	设定结束触发方式(上升沿/下降沿)				
起始定值	设定起始触发值				
结束定值	设定结束触发值				

时间测试时,先设定电子负载的带载方式和带载值,然后设置起始和结束的条件以及触发方式, 再设定起始结束值。在时间测试的过程中,开启测试后电子负载按照设定的模式和值进行带载, 当负载捕捉到满足起始触发条件时,负载开始计时;运行到结束触发的条件后,负载结束计时 并在屏幕上显示本次测得的时间。

时间测试模式模拟了示波器的上升电压速度的测试,可以广泛适用于开关电源启动时间测试等 领域。

#### 操作步骤:

- 1. 用户在初始界面下选择[模式],按[更多],再按[更多],选择[时间]进入<时间测试>的设置 界面。
- 2. 使用脉冲旋钮将光标移至所需设置行,按回车 
   建使得该设定行的参数从黄色变成白色可 更改设置状态,使用键盘按键输入或者通过旋转脉冲旋钮在设置界面输入或者选择所需设定 值,按回车 
   健确认输入,此时设定值从白色变成黄色。
- 3. 其余参数同理操作。
- 按下0N键,电子负载开始带载,同时按键下面的指示灯亮起;如果需要停止带载,则再次按下0N键,此时运行指示灯熄灭。

## 4.3 参数输入和带载测量

电子负载有两种参数输入方式,在需要输入参数的地方,您可以通过键盘或者旋钮来修改需要 输入的参数。当需要带载运行时,按电子负载前面板的0N键来控制电子负载的输入开关,详见 如下章节介绍。

### 4.3.1 键盘输入

进入需要设置的参数界面后,在光标选定后直接通过数字键盘输入需要设定的参数,设置完成 之后按回车 • 键,若设定的参数在有效范围内,参数会生效并上屏;如果设定的参数不在设 置的上下限范围内,设定的数字不会上屏同时光标跳到第一个数字,这时需要重新输入在相应 范围内的数字再按回车 • 键,完成参数的设定。

## 4.3.2 脉冲旋钮输入

在输入参数之前,光标位置上会有一个默认值,通过旋钮,可以调整光标对应位置上的数字,然 后移动光标,直至把每一位上的数字都设置到需要设定的值。再按回车 🕶 键 完成参数的设定。

#### 🕂 注意:在使用旋钮设定参数达到上下限时,对应位置上的数字将无法继续滚动。

## 4.3.3 输入控制

电子负载开启电源后,负载处于未带载状态。通过按电子负载前面板的0N键来控制电子负载的 输入开关。

ON键指示灯亮,表示输入打开,负载液晶屏幕上显示当前回路中的实时电压电流和功率的信息。 ON键指示灯灭,表示输入关闭,液晶屏幕上显示当前负载两端的电压。

## 4.4 触发方式

当使用动态模式、列表测试,时间测试这些模式的时候,可能会使用到电子负载的触发功能, 用户可以选择手动触发(Manual)或者外部(External)触发。

- 在动态模式、列表测试或时间测试页面,通过屏幕下方功能键选择[触发方式]能够快速修改 触发方式,在屏幕上方会出现 "Manual"或者 "External"字样;
- 2. 当选择为外部触发(External)时,通过电子负载后面板的触发端子接入触发信号,通过接入的触发信号,控制负载的每一次动作;
- 3. 当触发模式选择为手动触发时(Manual),则使用面板上的[Trig]键盘进行触发操作,每次 按下手动触发键[Trig],都执行一次相应的触发操作。

## 4.5 补偿功能

当电子负载使用较大的电流带载时,会在负载与被测物的连接线上产生较大压降。为了保证测 量精度,电子负载在后面板提供了一对远程测量端子,您可以通过该端子采样测量被测仪器输 出端的精准电压。

#### 操作步骤:

- 在每一个测试模式页面,通过屏幕下方功能键选择[补偿],当屏幕上方出现 "Sense"图标, 则表示远端补偿的功能已经开启;这时电子负载通过测量后端子上的远端采样电压作为检测 到的实际电压
- 2. 再次按屏幕下方功能键[补偿]即可关闭远端补偿功能,这时负载通过测量前面板主接线柱上的电压为实际电压。
- ▲ 注意:接线时务必保证正确的连接被测物与端子的正负极;在运行状态时不能切换Sense 开关。

## 4.6 屏幕截图

用户在前面板插入U盘后,电子负载会自动识别并在屏幕右上角显示出USB的符号 🆺 ,表示U盘 已经与设备连接。

当您需要使用截图功能时,按下[截屏]按钮,负载会保存当前的屏幕图像到U盘内,在保存过程 中,屏幕上方会显示"Wait···"表示正在保存图片,保存结束后屏幕上显示"0k"表示图片保存 完成,如果没有保存成功,屏幕上会显示"Fail"表示图片保存不成功。

屏幕截图由于占用空间较大,所以只能保存到U盘,截图后通过计算机查看U盘内所存储的图像。

## 4.7 配置存取

电子负载在检测到U盘连接之后,会自动在根目录下创建一个名为"UTL8500X"的文件夹,此目 录用于保存电子负载的屏幕截图和列表测试文件,通过前面板系统设置"System"按键进入系 统设置界面后,再按屏幕下方[文件操作]按键,即可进入文件操作,对文件进行删除、复制、 调用等操作。

电子负载保存的截图文件名是由日期和时间构成的12位数字组成,前六位是年月日,后六位是 时分秒的BMP文件。列表文件名称为LIST000.txt的格式,后面两个数字表示该种测试模式的组 号。

UTL8500系列电子负载可以将常用的测试文件保存在U盘或者内部的Flash中,Flash能保存60组 测试文件。

▲ 注意:电子负载保存文件所使用的U盘必须使用 FAT32的文件系统,且分配单元大小不 能大于4096字节,最大支持32G容量,请在使用时提前格式化,否则可能导致文件保存的失 败。建议使用品牌U盘。

## 5. 系统设置页

本重	意对电子负载的系统功能进行了详细的说明,主要介绍以下内容:
•	系统设置
•	参数设置
•	文件操作
٠	装置信息
٠	本地/远程切换

非运行状态下,按下面板上[System]按键则可进入系统设置页,系统设置可分为<系统设置>、 <参数设置>、<文件操作>、<装置信息>页、本地/远程切换。通过面板下方功能键选择相应的按 键则可进入相应的设置页面。

## 5.1 系统设置

按下面板上[System]按键,即可进入<系统设置>页,如图5-1所示。此页面可以进行语 言,时间,通讯等设置,具体内容参见表5-1。

2019.11.04	16:32		[Manual]	Local	B4
〈系统设置〉					
语言设置	中文	(CHN]	按键声音	启月	;
日期设定	19-	11-04	告警声音	启月	;
时间设定	16	32:26	亮度调节	100	%
启动方式	置い	l l	即时生效	启月	;
通信地址	001		波特率	960	0
SCPI设置	Pro	tocol1	恢复出厂	设置	
模式	装置信息	参数设置	文件操作	本地	截屏

图5-1 系统设置页

#### 表5-1系统设置页参数说明

系统参数	设置内容	参数说明
语言设置	[CHN]/ENGLISH	设定系统语言
按键声音	声音 启用/关闭 设定是否启用按键提示音	
日期设定	年/月/日	设定系统日期
告警声音	启用/关闭	设定是否启用告警提示音
时间设定	时/分/秒	设定系统时间
亮度调节	亮度1~5档	调节屏幕亮度,5个档位可供选择

# 

启动方式	默认/上次	默认,开机进入恒流(CC)界面; 上次,开机进入上次测试模式		
即时生效	启用/关闭	设定是否启用旋钮参数即时生效功能		
通信地址	001~032	设定负载当前通信的地址		
波特率	9600/19200/38400         设定RS232通信接口的通信波特			
SCPI设置	SCPI 1/自有	SCPI 1:通用SCPI协议;自有:内部调试用		
恢复出厂设置		选择恢复出厂设置,设备将清除当前的 设置参数,并恢复到出厂设定的状态		

## 5.1.1 语言设置

电子负载提供了两种系统语言(中文CHN/ENGLISH)供用户选择,用户可以在系统参数设置中进行更改。选择语言设置,旋转旋钮或者更改上下方向键调整到自己需要的语言,再按 🕶 键, 完成设置。

## 5.1.2 按键声音

按键声音用于设定您在操作键盘或者旋钮的时候是否发出提示音,若为启用,则在您按下任意 按键或者操作旋钮的时候,蜂鸣器会发出短暂的提示音,若设定为关闭,则在任何时候您操作 按键或旋钮,电子负载都不会发出声音。出厂设置默认按键音为启用状态。

## 5.1.3 日期设置

用于设置系统当前的日期,用户先选定该设置选项,通过左右方向键将光标移动到需要修改的 位置,调节旋转旋钮或者在键盘上直接输入数字调整需要修改的内容,修改完后按 II 键,完 成修改。

## 5.1.4 告警声音

UTL8500系列电子负载带有告警声音提示功能,当负载运行结束或者测试过程中遇到异常问题等 情况,电子负载均会通过内置的蜂鸣器发出提示声。当测试成功负载发出两声短音提示,测试失 败或遇到其他异常负载会发出两声长音提示。告警提示出厂默认为启用状态,如需更改,通过系 统设置选择该选项并且调整,完成设定。

### 5.1.5 时间设置

时间设置与日期设置相同,用于设定当前系统时间。

### 5.1.6 亮度调节

为适应不同亮度的操作环境,电子负载带有屏幕亮度调节功能,用户在系统参数中可以进行更 改。选择到亮度调节的选项,按下 • 键进入更改,旋转旋钮或者调整方向键,调整到需要的 数值,再按 • 键即可完成设置。

## 5.1.7 启动方式

当启动方式选择为"上次"时,每次负载上电时的状态为上次关机前所使用的测试模式,若将选择为"默认",则每次上电后电子负载会进入恒电流(CC)测试模式。

## 5.1.8 即时生效

该选项用于选择是否即时生效当前旋钮的调整值,默认开启,即在CC、CV、CR、CP模式下每次转动旋钮更改参数可以立即生效执行,关闭后每次通过旋钮更改完参数后需要按 Ⅰ 键生效。

## 5.1.9 通信设置

通信设置主要用于设置电子负载与上位机之间使用的通信方式,电子负载通过RS232和上位机进 行通信,用户可以自行选购需要的连接线与电子负载实现远端的控制。在连接上位机前,请先 确保选购了指定的连接线,并且在通信设置中选择了相应的通信参数。

通信设置	设置内容	设置说明	
通信方式	RS232	通用型号仅支持RS232,支持拓展	
波特率	9600/19200/38400/ 57600/115200	设定RS232通信接口的通信波特率	
通信地址	001~032	设定负载当前通信的地址	
SCPI设置	SCPI 1/自有	SCPI 1:通用SCPI协议;自有:内部调试用	



## 5.1.10 恢复出厂设置

选择该选项可以将电子负载中的设置值恢复到出厂时的默认值。选择恢复出厂设置,屏幕上会 弹出一个是否确认恢复出厂设置的对话框,将光标移到"是",再按 — 键确认,系统会将系 统设置与参数设置中的各项值都恢复到出厂的状态。

2020.04.15	09:54		Manual Local	)	BA.
〈参数设置〉					
定时卸载	00000	S	延时启动	0000	S
短路时间	99999	πs	过压保护	150.00	¥
过流保护	30.000	A	功率保护	150.00	W
带载电压	0.000	¥	卸载电压	0.000	V
自启电压	0.00	¥	短路限压	启用	
数字滤波	LV4		触发开入	触发	
纹波测量	中速		VPP保护	0.00	V
电流上升	0.010	A/ms	电流下降	0.010	A/ms
电压上升	0.250	V/ms	电压下降	0.250	V/ms
电源类型	自动				
模式	装置信息				截屏

参数设置(UTL8511)

2020.04.15	09:54		Manual 🗌	Local	BA)
《系统设置 语言期间动行地置 时间动行地置 SCPI设置	中3 20- 09: 默1 01 自有	文[CHN] 04-15 54:39 신	按 皆 皆 間 日 年 本 次 物 复 出 上 本 本 一 一 前 市 寸 本 本 一 同 时 村 本 本 一 同 町 村 本 本 一 同 町 村 本 本 一 前 十 本 本 一 前 十 本 本 一 大 一 村 日 本 本 一 一 一 十 本 本 一 一 十 二 本 二 一 一 十 二 本 二 一 二 二 本 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	启用 启用 70% 启用 9800 设置	
模式	装置信息	参数设置	文件操作	本地	截屏

系统设置(UTL8511)

## 5.2 参数设置

通过[System]键可以进入系统设置界面,在屏幕下方功能键选择[参数设置]则可进入<参数设置> 页面,如图5-2,参数设置用于设定系统的运行参数和保护参数。

2020.03.13 14:32			Manual Local	)	BA)
〈参数设置〉					
定时卸载	00000		延时启动		S
短路时间	99999	πs	过压保护	150.00	¥
过流保护	30.000		功率保护	300.00	¥
带载电压	29.000		卸载电压		¥
自启电压			短路限压	启用	
数字滤波	LV4		触发开入	触发	
电流上升	0.010	A/ms	电流下降		A/ms
电压上升		V/ms	电压下降		V/ns
电源类型	自动				
│ 模式 │装置値	息				截屏

图5-2 参数设置页面

# 

参数设置	设置范围	参数说明
定时卸载	0~99999s	设定定时卸载的时间
延时启动	0~9999s	设定延时启动的时间
短路时间	0.1~99999ms	设定短路测试时的时间
过压保护	0~150V	设定过电压保护的电压值
过流保护	0~30A	设定过电流保护的电流值
功率保护	0~150W	设定过功率保护的功率值
带载电压	0~150V	设定每次运行起始的带载电压
卸载电压	0~150V	设定自动结束带载的低位电压
自启电压	0~150V	设定列表模式的自启电压
短路限压	启用/关闭	设定是否启用短路限压功能
数字滤波	LV1/LV2/LV3/LV4	设定数字滤波等级
触发开入	触发/运行键	设定外部触发信号输入的作用(功能复用)
电流上升	0.001~30A/mS	设定带载时电流上升斜率
电流下降	0.001~30A/mS	设定带载时电流下降斜率
电压上升	0.010~15V/mS	设定带载时电压上升斜率
电压下降	0.010~15V/mS	设定带载时电压下降斜率
电源类型	自动/电压源/电流源	设定被测电源类型

## 5.2.1 定时卸载

设定电子负载单次带载的时间,无论设备运行在什么模式,到达设定的定时后,负载会自动停止带 载。不需要使用此功能时将参数设为0即可。

## 5.2.2 延时启动

设定电子负载每次带载前的延时,当设定完相应的延时后,无论运行什么模式,当按下ON键后, 电子负载会等待设定的延时时间,然后开始带载。

## 5.2.3 自启电压

设定列表模式自动开始带载的电压值;在设定自启电压后,进入列表测试,无需按0N键启用带 载当电子负载的输入电压超过设定的自启电压后,列表模式会自动开始运行。



此操作适用于自动化生产线等无需人工操作的测试环境。设备默认自启电压为0,既不启用。当 您需要使用时,先在参数设置里面设定需要的自启电压,然后您只需按照正常的操作设定列表 模式的参数,然后进入测试;当电子负载检测到外部输入电压超过设定值后,自动运行并检出 结果。

### 5.2.4 短路限压

短路限压用于保护设备在过压情况下尽可能不受损害。开启后,当外部输入的电压超过电子负 载所能承受的电压范围时,电子负载会短路外部电源,以保护负载本身不受到损坏。该功能主 要适用于LED电源测试等领域。

### 5.2.5 数字滤波

调整数字滤波参数,以改进电子负载显示值的稳定性。电子负载共有4个档位的数字滤波参数可 以选择,当滤波参数越大,效果越好,显示的值越稳定。负载默认LV4数字滤波,您可以根据实 际需求进行设置。

## 5.2.6 电流上升/下降

调整所有模式下(CC/CV/CP/CR/OCP/OVP/OPP/CR-LED/电池/短路/时间/组合/快充/列表/负 载效应)的电流上升及下降斜率。

一般情况下:电流上升值越大,带载响应速度越快,电流下降值越大,卸载响应速度 越快。

## 5.2.7 电压上升/下降

调整所有模式下(CC/CV/CP/CR/OCP/OVP/OPP/CR-LED/电池/短路/时间/组合/快充/列表/负载效应)的电压上升及下降斜率。

### 5.2.8 电源类型

选择电源类型 恒压源或者恒流源。

## 5.3 文件操作

通过[System]键可以进入系统设置界面,在屏幕下方功能键选择[文件操作]则可进入<文件操作> 页面,如图5-3。

文件操作主要针对列表测试文件和屏幕截图的调用、复制和删除;

2019.11.22 1	5:26		Manual	Local	BZ.
🖶 🚔 C:					
LISTO	04				
LISTO	05				
LISTO	8				
LISTO:	10				
LISTO:	20				
Flash	關係会	信制		1 :00 FFF	翻屉
riasn	HUSPAR	友則		49)H	TRX: JH

图5-3 文件操作页

**存储:** 设备有两种存储方式(U盘/内部Flash),您可以查看两个路径所存储的文件,屏幕截图 只能保存到U盘并且不能在电子负载上面查看。

删除:用户可以删除两个路径所存储的任何文件。

**复制,调用:**用户可以将两个存储空间的列表测试文件相互复制和调用,同时也可以进行删除 操作。

#### 文件操作的使用:

名称	简介
U <u>盘</u> /Flash	选择当前显示的存储空间为U盘或Flash,按下即时切换
删除	用于删除当前高亮显示的文件,按下按键即时删除
复制	复制当前选定的文件到另一个存储空间
调用	用于调用当前选择的测试文件(用于列表测试文件的调用)
截屏	保存当前的屏幕图像到U盘内。

### <u> </u> 注意:在文件操作页,只有列表测试文件可以相互复制和调用。U盘中的屏幕截图不能相 互复制或调用。

## 5.4 装置信息

通过[System]键可以进入系统设置界面,在屏幕下方功能键选择[装置信息]则可进入<装置信息>页面。装置信息可以查看设备的基本信息,包括电子负载的型号,版本号以及序列号。

## 5.5 本地/远程切换

电子负载具有本地和远程两种操作模式。 本地操作模式:使用电子负载机身上的按键进行操作。

远程操作模式:电子负载通过RS232等通信线缆和PC连接,在PC上通过上位机软件发送命令对电子负载进行相关操作。

当电子负载处在远程操作模式时,除屏幕下方功能键[本地],面板其他按键不起作用。当不需 要使用远程功能时,可以通过[本地]按键切换为本地操作模式。

屏幕上方状态栏会显示有Local/Remote的标识,表明当前负载所处于的控制状态。用户根据屏 幕上的显示判断负载的控制状态。

- 通过[System]键可以进入系统设置界面,在屏幕下方功能键选择[本地]则可将当前本地模 式切换至远程控制模式,屏幕上方会显示 "Remote"图标,表示电子负载当前处于远程控制 模式。
- 如果要返回本地模式,只需在屏幕下方功能键选择[本地],此时屏幕上方会显示 "Local"字 样,表示电子负载处于本地操作模式。
- 3. 重复步骤1,则可以再次进入远程控制模式。



## 6. 通讯接口和端子介绍

本章对电子负载的通讯进行了详细的说明,含如下部分:

- RS-232C通讯
- 端子介绍

## 6.1 RS-232C

UTL8500系列电子负载标配RS-232C通信接口,您可以根据需要,使用相应的通信线进行远程操作。 电子负载尾部有一个DB9母头接口,使用标准的RS-232C电缆可以实现与计算机COM口的连接。

// 注意:在实际使用中,电子负载只使用了其中的2.3.5三个引脚与设备进行通信。建议为 避免电气冲击,在插拔连接器时,请关闭仪器电源。

引脚号	符号	说明	
1		悬空	
2	TXD	发送数据	RS-2320连接端
3	RXD	接收数据	5 4 3 2 1
4		悬空	
5	GND	信号地	$\bigcirc$ $\bigcirc$ $\bigcirc$
6		悬空	9876
7		悬空	
8		悬空	
9	_	悬空	

#### 表6-1COM接口(RS-232C)引脚定义

通信设置主要用于设置电子负载与上位机之间使用的通信方式,电子负载通过RS-2320和上位机 进行通信,用户可以自行选购需要的连接线与电子负载实现远端的控制。在连接上位机前,请 先确保选购了指定的连接线,并且在通信设置中选择了相应的通信参数。

通信设置	设置内容	设置说明
通信方式	RS-232C	通用型号仅支持RS-232C, 支持拓展
波特率	9600/19200/38400/ 57600/115200	设定RS−232c通信接口的通信波特率
通信地址	001~032	设定负载当前通信的地址
SCPI设置	SCPI 1/自有	SCPI 1:通用SCPI协议;自有:内部调试用

## 6.2 电流监控(I Monitor)

电流监视输出端子以0 10V模拟量输出信号相应代表该端子所属通道零到满额定输入电流。 可以连接一个外部电压表或示波器来显示输入电流的变化。

## 6.3 远端补偿端子

当负载消耗较大电流的时候,就会在被测仪器到负载端子的连接线产生压降。为了保证测量精度,UTL8500系列电子负载在后面板提供了一个远端量测端子,用户可以用该端子来测量被测仪 器的输出端子电压。



图6-3 远端补偿接线图

SE+和SE - 是远端输入端子,为了避免负载输入导线过长引起的压降,远端测试允许直接在输入端子源上测量以提高测量精度。

## 6.4 触发信号端子

外部触发信号为电压触发,当给定一个DC5V DC24V的电压信号时,触发有效;没有电压时触发 无效。 电流监视输出为电压输出,输出信号范围为0 10V,标示零到满量程的实时电流,输出 信号阻抗小于等于10KΩ。

#### 接线端子说明:

端子编号	端子描述	
1	无源触发正/测试结果电源正	
2	无源触发负/有源触发正	
3	地(GND)/有源触发负	$\otimes$
4	测试结果输出1(检测错误)	1 2 3 4 5
5	测试结果输出2(检测正确)	触发信号端子示意图



接线说明:

1.无源触发输入接线方法(外接无源开关)



#### 2.有源触发输入接线方法(外接电源信号)



3.测试结果输出接线方法(必须外接电源)



#### 注意:

- 1)所有外接电源电压范围不得超过DC5V~DC24V。
- 2)测试结果输出端子(④和⑤)的最大承受电流为20mA。
- 3)因内部光耦的原因,当端子④和⑤输出高电平时,高电平电压会比外接电源电压低1V左右。
- 4)当测试结果正确时,端子⑤输出大约500ms的高电平,当测试结果错误或失败时,端子④输 出大约1500ms的高电平,端子④和⑤平时无输出时均为低电平。
- 5) 触发输入均采用正跳变边沿输入,一旦无源开关闭合(或完成触发电压信号加载),则表明 触发信号输入已经完成,再次触发时,需要重新操作。
- 6)当端子①接入外部电源正时,无源触发或有源触发均可正常使用,建议此时最好采用无源触 发输入方式。

# 

## 7. 技术规格

#### 本章是UTL8500系列电子负载如下内容:

- 主要技术参数
- 校准参数注意事项

	型号	UTL	8511	UTL	8512	UTL8	512B+	UTL	8513
	输入电压	0~15	50V	0~1	50V	0~50	00V	0~1	50V
额定值	输入电流	0~3A	0~30A	0~3A	0~30A	0~1.5A	0~15A	0~12A	0~120A
0~40°C	输入功率	15	W	30	0W	30	W	60	WC
	最小操作电压	1.4V a	at 30A	1.4V a	at 30A	3V a	t 15A	2.8V a	t 120A
	量程	0~18V	0~150V	0~18V	0~150V	0~50V	0~500V	0~18V	0~150V
定电圧 模式	分辨率	0.1 mV	1mV	0.1 mV	1mV	0.1 mV	1mV	0.1 mV	1mV
	精度	± (0.05%+	0.025%FS)	± (0.05%+	0.025%FS)	± (0.05%+	0.025%FS)	± (0.05%+	0.025%FS)
	量程	0~3A	0~30A	0~3A	0~30A	0~1.5A	0~15A	0~12A	0~120A
定电流 模式	分辨率	0.1mA	1mA	0.1mA	1mA	0.1mA	1mA	0.1mA	1mA
	精度	± (0.05%+	+0.05%FS)	± (0.05%+	+0.05%FS)	± (0.05%+	+0.05%FS)	± (0.05%+	-0.05%FS)
	量程	0.05Ω~	-7.5KΩ	0.05Ω~	-7.5KΩ	0.1Ω~	·25KΩ	0.05Ω~	-7.5KΩ
定电阻 模式	分辨率	16	bit	16	bit	16	bit	16	bit
	精度	0.1%+	0.08S	0.1%+	0.08S	0.1%+	0.08S	0.1%+	0.08S
定功率 模式	量程	150W		300W		300W		600W	
	分辨率	10mW		10mW		10mW		10mW	
	精度	±(0.1%+	0.1%FS)	±(0.1%+	⊦0.1%FS)	±(0.1%+	⊦0.1%FS)	±(0.1%+	-0.1%FS)
动态	T1&T2	50µS~99.999S /Res:1µS		50μS~99.999S /Res:1μS		50µS~9 /Res	99.999S :1µS	50μS~99.999S /Res:1μS	
模式 (CC	精度	5µS±1	00ppm	5µS±1	00ppm	5µS±1	00ppm	5µS±1	00ppm
模式)	上升/下降斜率	0.001~	3.0A/us	0.001~	3.0A/us	0.001~	1.5A/us	0.001~	1.5A/us
	最小上升时间	≥1	0us	≥1	0us	≥1	0us	≥1	0us
	量程	0~18V	0~150V	0~18V	0~150V	0~50V	0~500V	0~18V	0~150V
电压回 读值	分辨率	0.1mV	1mV	0.1mV	1mV	0.1mV	1mV	0.1mV	1mV
	精度	± (0.025%+	+0.025%FS)	± (0.025%-	+0.025%FS)	± (0.025%-	+0.025%FS)	± (0.025%-	+0.025%FS)
	量程	0~3A	0~30A	0~3A	0~30A	0~3A	0~15A	0~12A	0~120A
电流回 读值	分辨率	0.1mA	1mA	0.1mA	1mA	0.01mA	0.1mA	0.01mA	0.1mA
	精度	± (0.025%	+0.05%FS)	± (0.025%	+0.05%FS)	± (0.05%-	+0.05%FS)	± (0.025%	+0.05%FS)
	量程	15	W	30	0W	300W		600W	
功率回 读值	分辨率	10r	nW	10r	mW	10r	mW	10r	nW
	精度	± (0.1%+	+0.1%FS)	± (0.1%-	+0.1%FS)	± (0.1%-	+0.1%FS)	± (0.1%-	+0.1%FS)

#### 表7-1 UTL8500系列电子负载主要技术参数

# 

过	功率保护	≥1.05倍设定 ≥1.1倍设定 >(FS+15)	E值延时保护, 宦值立即保护 W)立即保护	≥1.05倍设定 ≥1.1倍设定 >(FS+15)	E值延时保护, 定值立即保护 W)立即保护	≥1.05倍设成 ≥1.1倍设X >(FS+15)	E值延时保护, E值立即保护 W)立即保护	≥1.05倍设成 ≥1.1倍设Σ >(FS+15)	E值延时保护, 定值立即保护 W)立即保护	
过	电流保护	≥1.05倍设定值延时保护, ≥1.1倍设定值立即保护 >(FS+1.5A)立即保护		≥1.05倍设定值延时保护, ≥1 ≥1.1倍设定值立即保护 >(FS+1.5A)立即保护		≥1.05倍设成 ≥1.1倍设数 >(FS+1.5	E值延时保护, E值立即保护 A)立即保护	≥1.05倍设定值延时保护≥1.1倍设定值立即保护>(FS+1.5A)立即保护		
过	电压保护	<ul> <li>≥1.05倍设定值延时保护,</li> <li>≥1.1倍设定值立即保护</li> <li>&gt;(FS+3V)立即保护</li> </ul>		≥1.05倍设定值延时保护,≥1.1倍设定值立即保护>(FS+3V)立即保护		≥1.05倍设定值延时保护,≥1.1倍设定值立即保护>(FS+3V)立即保护		≥1.05倍设定值延时保持 ≥1.1倍设定值立即保 >(FS+3V)立即保护		
过	温度保护	≥8	5°C	≥8	5°C	≥8	5°C	≥85°C		
	电流(CC)	≪3A	≪30A	≪3A	≪30A	≤1.5A	≪15A	≪12A	≪120A	
短路	电压 (CV)	0V	0V	0V	0V	0V	0V	0V	0V	
	电阻 (CR)	35mΩ	35mΩ	35mΩ	35mΩ	35mΩ	35mΩ	35mΩ	35mΩ	
输入	入端子阻抗	300ΚΩ		300ΚΩ		11	KΩ	300	ΟΚΩ	
保	险丝规格	0.5A(110V)/	0.25A(220V)	0.5A(110V)/0.25A(220V)		0.5A(110V)/0.25A(220V)		0.5A(110V)/0.25A(220V)		
E	电源要求	110V/220V步	页率 50/60Hz	110V/220V步	页率 50/60Hz	110V/220V频率 50/60Hz		110V/220V频率 50/60Hz		
尺寸mr	n(宽*高*深)	214W*88H	1*340Dmm	214W*88F	1*340Dmm	214W*88H	214W*88H*340Dmm		214W*88H*520Dmm	
>	争重(kg)	5.3KG		5.3KG		5.3KG		7.6KG		

#### 备注:

精度范围环境要求: 23℃±5度 ≤90%RH. 建议校准频率:1次/年, 交流电源输入等级:(电子负载后面板转换开关可以选择110V或220V两个档位) 110V档位:110V±10% 50~60Hz 220V档位:220V±10% 50~60Hz

## **伉**利德。

### 优利德科技(中国)股份有限公司

地址: 广东省东莞市松山湖园区工业北一路6号 电话: (86-769) 8572 3888 邮编: 523 808 http://www.uni-trend.com.cn

执行标准: GBT 29843-2013